
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Reisepreis pro Person 
€    1.470,00 im Doppelzimmer 
€    1.675,00 im Einzelzimmer 
 
Eingeschlossene Leistungen:  
 
 Flug mit der LOT (Star Alliance) ab München nach 

Warschau und ab Danzig mit Lufthansa n. München 
inkl. 23 kg Freigepäck, Steuern und Gebühren  
Stand 07/18 

 örtliche, deutschsprechende Reiseleitung 
 7 Hotelübernachtungen (Bad oder Dusche/WC) 
 7x Frühstück, 7x Abendessen 
 Ausflüge wie umseitig beschrieben 
 BBV Reisebegleitung 
 
Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Versicherungen, 
fakultative Ausflüge etc.. 
 
Reiseveranstalter 
Gebeco GmbH & Co. KG 
Holzkoppelweg 19 | 24118 Kiel 
Tel. 0431-54460 | E-Mail: contact@gebeco.de 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der Gebeco 
GmbH & Co.KG. Diese sind auch auf unserer Homepage 
www.bbv-touristik.de einsehbar. 

 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom Gesamt-
reisepreis fällig: Bis 31. Tag vor Reisebeginn 20%, 30. - 
22. Tag 35%, 21. - 15. Tag 45%, 14. - 8.  Tag 60%, 7. - 1. 
Tag 75%, ab Reisebeginn, bei Nichtantritt 90%. 
 
Anmeldung erbeten bis 08. April 2019! 

 

 

 
 

Wir empfehlen folgende Reiseversicherungen: 
 

Reiserücktrittskosten- und Reiseabbruchvers.  €  65,00 
oder  

Vollschutz-Paket            €  70,00 
Reiserücktritt-, Reiseabbruch-, Gepäck- und Krankenversicherung 
Gruppenversicherung ohne Selbstbehalt, anwendbar ab 10 Personen; 
Abschluss nur bei Anmeldung möglich. Versicherer ERV 

 
Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines 
erlaubnisfreien Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 
Gewerbeordnung (GewO) 
 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 
Mindestteilnehmerzahl 
21 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens 
des Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt 
werden. 

 
Einreise-/Visabestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise 
einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. 
Für Bürger aus anderen Staaten können andere 
Bestimmungen gelten, bitte erkundigen Sie sich bei der 
BBV Touristik GmbH.  

 
Impfbestimmungen 
Zur Zeit sind keine Impfungen vorgeschrieben 

 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können 
sich gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 

 

Information und Anmeldung über die 
BBV Geschäftsstelle Landau 
Anton-Kreiner-Straße 1 | 94405 Landau 
Telefon 09951/6904210 | Fax 09951/6904 219 
E-Mail: landau@bayerischerbauernverband.de 

 

Polen 
Danzig und Masuren 
 

Flugreise 14.06. - 21.06.2019 

 
Atmen Sie einen Hauch Ostpreußens! Der nördliche Teil Polens zieht Sie mit großer Vielseitigkeit in den 
Bann. Kristallklare Seen, endlose Wälder und unberührte Natur erwarten Sie hier genauso wie eine 
bewegte Geschichte. Entdecken Sie mächtige Burgen, alte Hansestädte und Dörfer sowie prachtvolle 
Adelssitze. Begeistern wird Sie die verträumte Seenlandschaft Masurens, die seltenen Tieren, wie Biber, 
Storch und Wildpferden, eine Heimat bietet. Kommen Sie mit auf eine einzigartige Reise durch Danzig und 
das „Land der tausend Seen“.              
 

 
Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders 
günstigen Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor 
Reisebeginn kann es zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 

 

http://www.bbv-touristik.de/
http://www.versicherungsombudsmann.de/


 
 

 

Reiseprogramm: 
 

1. Tag, 14.06.:         Anreise nach Warschau 
Sie fliegen um 09:40 Uhr von München nach 
Warschau. Landung dort gegen 11:15 Uhr Ortszeit. 
Nach der Ankunft erkunden Sie das Zentrum der 
polnischen Hauptstadt. Sie stehen vor dem Palast 
des Staatspräsidenten und sehen nur wenige hundert 
Meter weiter hinter der Sigismundsäule das 
Warschauer Königsschloss. Hier beginnt die Altstadt, 
auf deren Marktplatz sich an warmen Sommerabenden 
Jung und Alt treffen. (A) 
 
2. Tag, 15.06.:    Von Warschau nach Nikolaiken 
Sie fahren Richtung Masuren. Das Land der 3.000 
Seen ist eine der letzten naturnahen Regionen 
Europas. Um Wojnowo in der Johannisburger Heide 
sehen Sie typisch russische Holzhäuser und eine 
Klosterkirche mit Zwiebeltürmen. Woher kommt 
diese? Wir erfahren, dass sich im 19. Jahrhundert 
Philipponen, orthodoxe Altgläubige, ansiedelten. Sie 
lassen den Tag romantisch ausklingen: mit einer 
Stakenkahnfahrt auf dem Flüsschen Krutynia. 280 
km (F, A) 
 
3.Tag, 16.06.:  Nikolaiken: Naturlandschaft Masuren 
Sie fahren nach Swieta Lipka (Heiligelinde) und stehen 
vor der barocken Wallfahrtskirche. Sie hören von den 
Sagen und Wundern, die sich um Heilige Linde ranken 
und lauschen einem kleinen Zwischenspiel auf der 
kunstvollen Orgel. Später bummeln Sie durch die 
masurische Sommerhauptstadt Nikolaiken. 
Anschließend werden Sie bei Ketrzyn (Rastenburg) in 
der Wolfsschanze die Gedenkstätte zum 20. Juli 1944 
besuchen. Der Tag klingt mit einem Abendessen am 
Lagerfeuer aus. 150 km (F, A) 
 
4. Tag, 17.06.:     Von Nikolaiken nach Elbing 
Sie verlassen Masuren und kommen in das Ermland. 
Uns zieht es an den Oberländischen Kanal. Auf Sie 
wartet ein technisches Wunderwerk, das vor etwa 100 
Jahren realisiert wurde. Schiffe werden bis zu einem 
Höhenunterschied von knapp einhundert Metern 
mehrfach auf Schienen transportiert. unternehmen Sie 
eine Schifffahrt auf dem Kanal, ehe es weiter nach 
Frombork (Frauenberg) an das Frische Haff geht. In 
der Kathedrale stoßen Sie auf Nikolaus Kopernikus, 
der hier als Domherr wirkte. 280 km (F, A) 
 
 
 
 
 

Bitte einsenden oder per Fax an: 09951/6904 219: 

 
 
 
 
 

Bayerischer Bauernverband 
Geschäftsstelle Landau 
Anton-Kreiner-Str. 1 
94405 Landau 

 
 
 

 

 
5. Tag, 18.06.:             Von Elbing nach Danzig 

Eng ist die Malbork (Marienburg) mit der Geschichte 
des Deutschen Ordens verbunden: Hier residierten die 
Großmeister des Ordens. Sie staunen: Die imposante 
Anlage aus rotem Backstein gilt heute als die größte 
mittelalterliche Festung in Europa. Nach so viel 
Geschichte, kommen Ihnen die langen, weißen 
Sandstrande in Sopot gerade recht. Sie bummeln 
über die weiß getünchte Mole und erfreuen sich an den 
schön restaurierten Villen. 125 km (F, A) 
 

6. Tag, 19.06.:                       Danzig: Perle der Ostsee 
Wenn Polens König nach Danzig reiste, gelangte er 
durch das Hohe Tor ins Stadtzentrum. Auch Sie 
werden während unserer Stadtführung von dort über 
die Langgasse und den Langen Markt mit dem 
Neptunbrunnen zum Artushof spazieren. Am Grünen 
Tor sehen Sie die Lange Brücke über die Mottlau und 
das Wahrzeichen der Stadt, das Krantor. Die vornehme 
Frauengasse mit ihren ganz eigenen Terrassen vor den 
Häusern führt zur Marienkirche, der größten 
Backsteinkirche der Welt. Ein Tipp für den freien 
Nachmittag: das Solidarnosc-Museum. (F, A) 
 
7. Tag, 20.06.: Danzig:            Nationalpark Leba 
Heute fahren Sie durch die Kaschubische Schweiz in 
den Leba Nationalpark und bestaunen dort die 
Wanderdünen. (F, A) 
 
8. Tag, 21.06.:           Abschied von Polen 
Freizeit in Danzig. Transfer zum Flughafen und 
Rückflug mit Lufthansa nach München. Voraussichtlich 
17:10 – 18:40 Uhr. (F) 
 
Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben 
vorbehalten. 
 
(F=Frühstück, A=Abendessen) 



 

REISEANMELDUNG:   Polen 14. - 21.06.2019 / BBV Landau 
 

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

    

Geburtsdatum Nationalität Geburtsdatum Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

  

PLZ/Ort PLZ/Ort 

    

Telefon Email Telefon Email 

    

 

Unterbringung und weitere Reiseleistungen: 
 

 Doppelzimmer 

 

 Einzelzimmer 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 Reiserücktrittskostenvers. 

 

 Versicherungspaket 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 Bustransfer zum Flughafen München und retour 

 

€         35,00       x        Pers. 

 

=   € 
 

 
   

 

Nach Erhalt der Reisebestätigung wird eine Anzahlung in Höhe von € 200 p. Person auf das Konto der BBV Touristik GmbH,  

IBAN DE29 7016 0000 0000 1532 42 bei der DZ Bank geleistet. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor Reisebeginn fällig.  

Bei Zahlung bitte unbedingt angeben: Verwendungszweck: 90601 / Polen 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogene Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

Bitte einsenden an: Bayerischer Bauernverband, Anton-Kreiner-Str. 1, 94405 Landau – Fax 09951-6904219 
 
 
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
 

DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten in 
Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung erforderlich, 
an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail an info@bbv-
touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben der EU-
DSGVO. 
 

ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
 

DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die 
jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
 

IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung sowie 
auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
 

Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

mailto:info@bbv-touristik.de


 

 

 

Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach § 651a BGB 
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne 
der Richtlinie (EU) 2015/2302. Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen 
gelten. Gebeco Gesellschaft für internationale Begegnung und Cooperation mbH & Co KG, Holzkoppelweg 19, 
24118 Kiel, Tel. +49 (0) 431 5446-0, Fax. +49 (0) 431 5446-111, vertreten durch die Gebeco 
Verwaltungsgesellschaft mbH, Geschäftsführer Ury Steinweg und Thomas Bohlander („Gebeco“), trägt die volle  
Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der gesamten Pauschalreise. Zudem verfügt Gebeco über 
die gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der 
Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall der Insolvenz von Gebeco. 
 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 

- Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des 
Pauschalreisevertrags. 

- Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag 
inbegriffenen Reiseleistungen. 

- Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich 
mit dem Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 

- Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen 
unter zusätzlichen Kosten – auf eine andere Person übertragen. 

- Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel 
Treibstoffpreise) sich erhöhen und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall 
bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. Wenn die Preiserhöhung 8 % des 
Pauschalreisevertrages übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich ein 
Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine 
Preissenkung, wenn die entsprechenden Kosten sich verringern. 

- Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine 
volle Erstattung aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit 
Ausnahme des Preises erheblich geändert wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche 
Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, haben die Reisenden Anspruch auf 
eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 

- Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne 
Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort 
schwerwiegende Sicherheitsprobleme bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 

- Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer 
angemessenen und vertretbaren Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 

- Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht 
vereinbarungsgemäß durchgeführt werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen 
ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag 
zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht „Kündigung“), wenn Leistungen 
nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die Erbringung der 
vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 

- Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und / oder Schadenersatz, wenn die 
Reiseleistungen nicht oder nicht ordnungsgemäß erbracht werden. 

- Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
- Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters – in einigen Mitgliedstaaten – des Reisevermittlers werden 

Zahlungen zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des 
Reisevermittlers nach Beginn der Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der 
Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden gewährleistet. Gebeco hat eine 
Insolvenzversicherung mit Deutscher Reisepreis-Sicherungsverein VvaG, Rosenheimer Str. 116, 81669 
München, Tel. +49 (0) 89 41 66 – 1500, E-Mail: DRS@ERV.de abgeschlossen. Die Reisenden können 
diese Einrichtung unter der genannten Adresse / E-Mail-Adresse, kontaktieren, wenn ihnen Leistungen 
aufgrund der Insolvenz von Gebeco verweigert werden. 

 
 

mailto:DRS@ERV.de

